O b e c     N e d ě l i š t ě 

Zasedání zastupitelstva obce č. 3/2023 ze dne 26.6.2023
Zápis: 

Přítomni: Ing. L. Podlipný, V. Otřísal, U. Stannerová, Mgr. J. Jizba, Ing. J. Petr,P.Čihal, L. Mozdík, L. Ságnerová

Nepřítomni: Z. Kiršbaum 
Hosté: Jiří Němeček

Datum a čas: 
26. června 2023 (19:00 – 20:55)

Místo: 

Obecní úřad Neděliště 

1) Zahájení

2) Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu

3) Volba návrhové komise

4) Kontrola zápisu z minulého zasedání zastupitelstva obce

5) Závěrečný účet obce Neděliště za rok 2022

6) Účetní závěrka obce Neděliště za rok 2022

7) Účetní závěrka mateřské školy Neděliště za rok 2022

8) Informace o přijatém rozpočtovém opatření č.2/2023

9) Smlouva o spolupráci při zajištění zpětného odběru a zařazení místa zpětného odběru do obecního systému odpadového hospodářství s firmou EKO-KOM,a.s.

10) Smlouva o bezúplatném převodu pozemku p.č.229/2 v k.ú. Dolní

Neděliště

11) Smlouva o poskytnutí dotace Římskokatolické farnosti Všestary

12) Informace z porad zastupitelstva obce

13) Diskuze

1) Zasedání zahájil v 19:00 hodin Ing. L. Podlipný. Přivítal přítomné a seznámil je s programem zasedání. 

S navrženým programem souhlasili všichni zastupitelé. 
2) Jako zapisovatelka byla navržena Andrea Netušilová, ověřovatelé zápisu paní Uršula Stannerová a Lucie Ságnerová 
S volbou zapisovatele a ověřovatelů zápisu souhlasili všichni zastupitelé. 

3) Do návrhové komise navrženi Ing. L. Podlipný a Ing. J. Petr
S volbou návrhové komise souhlasili všichni zastupitelé. 

4) Proběhla kontrola zápisu z minulého zasedání 

Žádné připomínky k zápisu z minulého zasedání.

  5) Závěrečný účet obce Neděliště za rok 2022
Závěrečný účet obce se skládá z následujících dokumentů – výkaz plnění rozpočtu včetně přílohy, rozvaha, protokoly o veřejnoprávní kontrole v mateřské škole, zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce, zpráva o výsledcích finančních kontrol, vyúčtování obdržených a poskytnutých dotací, rozvaha mateřské školy, výkaz zisku a ztráty mateřské školy. 
Ing. Podlipný – všechny části jsou zveřejněny na stránkách obce na elektronické úřední desce a výtah je zveřejněn na fyzické úřední desce. 
    Návrh  u s n e s e n í :

          Zastupitelstvo schvaluje závěrečný účet obce za rok 2022 bez výhrad.
S usnesením souhlasili všichni zastupitelé. 

 6) Účetní závěrka obce Neděliště za rok 2022
Dle zákona o účetnictví má obec povinnost schvalovat účetní závěrku za rok 2022. Účetní závěrku tvoří – rozvaha, výkaz zisku a ztráty, příloha, výkaz FIN 2-12M a převod hospodářského výsledku. Všechny tyto dokumenty jsou obsaženy i v závěrečném účtu obce.
Ing. Podlipný – účetní posílá na kraj hlášení o přijetí účetní závěrky. Nedílnou součástí je seznam zastupitelů, kteří účetní závěrku odsouhlasili. 
    Návrh  u s n e s e n í :

 Zastupitelstvo schvaluje účetní závěrku obce Neděliště za rok 2022 tzn. rozvahu, výkaz zisku a ztráty, přílohu,výkaz FIN 2 – 12M a převod hospodářského výsledku.
S usnesením souhlasili všichni zastupitelé. 

7) Účetní závěrka Mateřské školy Neděliště za rok 2022
Dle zákona o účetnictví má obec povinnost schvalovat účetní závěrku příspěvkové organizace zřízené obcí za rok 2022. Účetní závěrku tvoří – rozvaha, výkaz zisku a ztráty, příloha, protokoly z provedených kontrol a převod hospodářského výsledku. Všechny tyto dokumenty jsou obsaženy i v závěrečném účtu obce.
Ing. Podlipný – Účetní sestavy byly umístěny na úřední desce. Školka má svoji účetní. 

    Návrh na    u s n e s e n í :
Zastupitelstvo schvaluje účetní závěrku Mateřské školy Neděliště za rok 2022 tzn. rozvahu, výkaz zisku a ztráty, přílohu, protokoly z provedených kontrol a převod hospodářského výsledku. 
S unesením souhlasili všichni zastupitelé. 

8) Rozpočtové opatření č.2/2023
Bylo třeba upravit rozpočet kvůli výdajům za fotopast a právní služby. 
Ing. Podlipný – naposledy bylo zasedání v dubnu 2023, bylo zapotřebí přijmout začátkem května rozpočtové opatření, aby se vyrovnal rozpočet schválený s tím skutečným, bylo to kvůli výdajům na položkách bezpečnost a veřejný pořádek (právní služby) a poté nákup fotopasti. Toto byly neplánované položky, které se musely zohlednit v rozpočtu. Byly tam také příjmy z úroků na termínovaném vkladu u České spořitelny, a.s.
9) Smlouva o spolupráci při zajištění zpětného odběru a zařazení místa zpětného odběru do obecního systému odpadového hospodářství s firmou EKO-KOM, a.s.
Stávající smlouvu je potřeba aktualizovat z důvodu legislativních změn.
Ing. Podlipný – Firma chce mít uzavřeny smlouvy s obcemi, které nejsou v rozporu s příslušnými zákony o odpadech a ten doznal od posledka změn, které byly zapotřebí promítnout do smlouvy. Smlouva není dlouhá, je velmi blízká té předchozí. 

Ing. Petr – je tam něco ohledně evidence, toto za nás vede Marius Pedersen ?
Ing. Podlipný – ano toto za nás vede svozová firma, na základě předaných dat, jednou za čtvrt roku se vyúčtují odměny za komodity. Jednou za rok se vyplňuje komplexní dotazník, který vyhodnocuje úspěšnost systému a jeho vývoj. 
Návrh na  u s n e s e n í:
Zastupitelstvo schvaluje  Smlouvu č.70/0200 s firmou EKO-KOM, a.s.
S usnesením souhlasili všichni zastupitelé. 
10) Smlouva o bezúplatném převodu pozemku p.č.229/2 v k.ú. Dolní Neděliště

Jedná se o pozemek, který obec získala od Státního pozemkového úřadu bezúplatným převodem v r.2006 za podmínky jeho využití pro bytovou výstavbu dle územního plánu obce Neděliště. Při revizi ÚP v r.2017 došlo k zařazení tohoto pozemku do územní rezervy. Tím byla porušena podmínka bezúplatného převodu a obec je povinna pozemek vrátit zpět Státnímu pozemkovému úřadu.
Ing. Podlipný – je to dokončení procesu, kdy v květnu nabyla účinnosti změna územního plánu č 1 a podle domluvy se státním pozemkovým úřadem bylo provedeno oddělení pozemku, který nesplňuje podmínku bytové výstavby. 
Návrh na    u s n e s e n í:


        Zastupitelstvo schvaluje  Smlouvu o bezúplatném převodu pozemku č. 3001992314. 
S usnesením souhlasili všichni zastupitelé. 

11) Smlouva o poskytnutí dotace Římskokatolické farnosti Všestary


Farnost žádá o dotaci na dofinancování 2. etapy opravy kazatelny ve výši   25.000,-Kč. Tato částka je již zahrnuta ve schváleném rozpočtu obce.
Ing. Podlipný – V loňském roce se dávala dotace na první etapu. Nyní čekali, až jim bude přidělena dotace z ministerstva na větší část nákladů. Když se schvaloval rozpočet, tak se s touto částkou počítalo. 
Návrh na    u s n e s e n í:

Zastupitelstvo schvaluje smlouvu č.DOT 2023/03 o poskytnutí dotace ve výši 25.000,-Kč  z rozpočtu obce Neděliště Římskokatolické farnosti Všestary. 
S unesením souhlasili všichni zastupitelé. 

12) Informace z porad zastupitelstva 
Ing. Podlipný – řešila se nabídka Mariuse Pedersena na třídění nápojových plechovek do kontejneru na plast. Kolega Číhal zpracoval návrh na leták, který by mohl oslovit občany. Tento leták bude mezi občany rozšířen.
Ing. Podlipný – pokud někdo chce odebírat hlášení z rozhlasu e-mailem, je zapotřebí, aby poslal e-mail na obecní úřad. 
Ing. Podlipný – k výročí obce – památeční buton, liší se to velikostí znaku a polohou nápisu. 

Odznak č. 1 – pro3 

Odznak č. 2 – pro 1

Odznak č. 3 – pro 4. Byl  vybrán odznak č. 3

Ing. Podlipný – žádost z mateřské školy o obměnu bílé techniky. V současnosti se suší ručníky a prádlo v místnosti, kde bylo kadeřnictví. Hygiena doporučuje pořídit sušičku prádla. Další věcí je mrazák, hygiena vyžaduje striktně, aby se nemíchalo maso a další potraviny, bylo by vhodné pořídit mrazák. Školka získala z dotačního programu 300 tis. na učební pomůcky na dovybavení školky. Ušetří nějaké finance na provoz. 
Ing. Petr – multifunkční hřiště – v rámci zastupitelstva si popovídáme ohledně navýšení ceny. Bude zapotřebí zaujmou nějaké stanovisko. Dostali jsme informaci od dodavatele koberce, že žádné navýšení nebylo. Bude zapotřebí zhotoviteli sdělit, že stanovisko zastupitelstva ohledně navýšení ceny je nesouhlasné. 
Návrh  u s n e s e n í 

Zastupitelstvo obce nesouhlasí s navýšením ceny za stavbu rekonstrukce víceúčelového hřiště. 

Pro zvýšení ceny – 0

Proti zvýšení ceny – 8

Ing. Podlipný – v pondělí se dotazoval Ing Petra, zda s ním pan Vele nekomunikoval s tím, že zde probíhala činnost, nečinnost a objevil se zde materiál a nevědělo se, zda se bude pokračovat či nikoli. Jednatel zhotovitele p.Vele na dopis Ing. Petra nereagoval. Při telefonickém rozhovoru potvrdil vůli dílo dokončit, oplocení je prakticky hotové, byl navežen materiál na vsakovací nádrž. Na základě těchto skutečností byla proplacena dílčí faktura za pokládku asfaltu. Mluvil s panem Jůzou, dodavatelem koberce, poděkoval za potvrzení ceny. Měl naplánovánu pokládku koberce mezi 10. a20. červnem, ale pan Vele ho neoslovil. 
J. Němeček – jestli to dobře chápe, tak to je pouze dobrá vůle obce, že mu platí faktury. 

Při přípravě hasičské soutěže se počítalo s provizorním oplocením části staveniště. Kdyby zavolali, že s tou firmou není jednání, čekal, že aspoň objedná obec ploty a že to hasiči pomohou oplotit.
Pan Mozdík – má pravdu, že může dojít k úrazu, ale nepřijde mu to tak nebezpečné. Na závodech si ty děti hrály na těch hromadách hlíny a nikdo si toho nevšiml, vyháněl je z hasičského auta, a to mu přijde mnohem více nebezpečné. Už jenom to, že se děti pohybují podél pomezních čar (brankové čáry), to nikomu nevadí a nic se tam nestalo.
J. Němeček – pokud je někde výkop více než 0,5 metru, tak by to mělo být oplocené. Už od loňského roku se ptal, jestli bude stavba zabezpečená, zda se s tím v rozpočtu počítá. 
Ing. Podlipný – Máme s firmou problémy a je s nimi těžká domluva. 
13) Diskuse

14) Závěr

Jednání skončeno v 20:55 hodin. 

Počet stran:  5
Zapsal: Andrea Netušilová
Ověřili: Uršula Stannerová – předseda kulturního a sociálního výboru

Lucie Ságnerová – předseda školského výboru


 Ing. Luboš Podlipný – starosta 

O b e c    N e d ě l i š t ě

Zasedání zastupitelstva obce č.3/2023
ze dne 26.6.2023
Usnesení:

Zastupitelstvo obce

Schvaluje :

1) Závěrečný účet obce za rok 2022 bez výhrad.
2) Účetní závěrku obce Neděliště za rok 2022 tzn. rozvahu, výkaz zisku a ztráty, přílohu, výkaz FIN 2 – 12M a převod hospodářského výsledku.
3) Účetní závěrku Mateřské školy Neděliště za rok 2022 tzn. rozvahu, výkaz zisku a ztráty, přílohu, protokoly z provedených kontrol a převod hospodářského výsledku. 
4) Smlouvu č.70/0200 s firmou EKO-KOM, a.s.¨

5) Smlouvu o bezúplatném převodu pozemku č. 3001992314. 

6) Smlouvu č.DOT 2023/03 o poskytnutí dotace ve výši 25.000,-Kč  z rozpočtu obce Neděliště Římskokatolické farnosti Všestary.

Příloha č.1

Zapsal: Andrea Netušilová
Ověřili: Uršula Stannerová – předseda kulturního a sociálního výboru

Lucie Ságnerová – předseda školského výboru


 Ing. Luboš Podlipný – starosta 

