O b e c     N e d ě l i š t ě 

Zasedání zastupitelstva obce č. 4/2022 ze dne 12. září 2022
Zápis: 

Přítomni: Ing. L. Podlipný, Z. Kiršbaum, V. Otřísal, U. Stannerová, M. Budín, J. Gabriel, Ing. J. Petr, J. Heteš
Nepřítomni: L. Mozdík
Hosté: 

Datum a čas: 
12. září 2022 (19:00 – 20:45)
Místo: 

Obecní úřad Neděliště 

Program:

1) Zahájení

2) Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu

3) Volba návrhové komise

4) Kontrola zápisu z minulého zasedání zastupitelstva obce

5) Akční plán pro udržitelnou energii a klima v obcích Hradeckého venkova

6) Licenční smlouva na webovou aplikaci „ Obec Informuje“

7) Rozpočtové opatření č.3/2022

8) Vkladový účet

9) Smlouva o podmínkách napojení, o spolupráci a součinnosti při realizaci

plynárenského zařízení a o smlouvě budoucí nájemní
10) Dodatek č. 1 o smlouvy o dílo k územnímu plánu Neděliště 

11) Informace z porad zastupitelstva obce

12) Diskuze

1) Zasedání zahájil v 19:00 hodin Ing. L. Podlipný. Přivítal přítomné a seznámil je s programem zasedání. 

S navrženým programem souhlasili všichni zastupitelé. 

2) Jako zapisovatelka byla navržena Andrea Netušilová, ověřovatelé zápisu pan Zdeněk Kiršbaum a paní Uršula Stannerová 
S volbou zapisovatele a ověřovatelů zápisu souhlasili všichni zastupitelé. 

3) Do návrhové komise navrženi Ing. L. Podlipný a Ing. J. Petr
S volbou návrhové komise souhlasili všichni zastupitelé. 

4) Proběhla kontrola zápisu z minulého zasedání 

Žádné připomínky k zápisu z minulého zasedání. 
  5) Akční plán pro udržitelnou energii a klima v obcích Hradeckého venkova
Jedná se o analytický dokument, který popisuje strukturu spotřeby energií v regionu v posledních 10 letech a stanoví cíle do r.2030. Navrhuje cesty k dosažení těchto cílů včetně konkrétních opatření v jednotlivých obcích. Přijetím tohoto dokumentu nevznikají obci žádné finanční ani jiné závazky.
Ing. Podlipný – obec se přihlásila k plánu pro udržitelnou energii a klima a MASka se pustila do pilotního projektu, kde za spolupráce projekční firmy se vytvořil akční plán pro udržitelnou energii a klima. Jedná se o analytický materiál, který popisuje současný stav a který byl za posledních cca 10 let v jednotlivých obcích. Je to základ projektu. K tomu se navrhla opatření, aby se snížila emise skleníkových plynů. V plánu jsou i návrhy na konkrétní projekty, které jsme tam jako jednotlivé obce dali. Dali jsme tam fotovoltaiku na školku a obecní úřad. Smyslem není, aby jednotlivé obce okamžitě zahájili realizaci zelených technologií a projektů, ale spíše jde o to, že obce můžou fungovat jako propagátoři přístupu k energiím a klimatu. Z analýzy vyplynulo, že rozhodující spotřeba energií je v domácnostech. Jsou tam konkrétní projekční listy konkrétních obcí. Nebylo možné zatím říci, zda  při vypisování dotací bude tento plán výhodou pro žadatele. Předpokládá se, že by to takto mělo zafungovat, ale nikdo to zatím nepotvrdil. 
Návrh  u s n e s e n í :

Zastupitelstvo schvaluje Akční plán pro udržitelnou energii a klima v obcích Hradeckého venkova (SECAP). 
S usnesením souhlasili všichni zastupitelé. 

6) Licenční smlouva na webovou aplikaci „Obec Informuje“
Webová aplikace v sobě zahrnuje webový informační portál obce a prvky pro jeho vzdálenou správu. Za licenci bude obec platit poskytovateli 650,-Kč/měs. po dobu 24 měsíců.  
Ing. Podlipný – firma se zabývá webovými aplikacemi několik let. Byly na stránky převedeny všechny informace ze starých webových stránek. Mají tam sekce všechny spolky. Stránky jsou zastřešeny a legalizovány uzavřením licenční smlouvy s  firmou, která je vytvořila. Dílo vyvíjejí a doplňují, platí se formou paušálního poplatku za údržbu webu a za správu a strukturu. 
Návrh   u s n e s e n í :

Zastupitelstvo schvaluje Licenční smlouvu na webovou aplikaci „Obec Informuje“od firmy InfoHUB, s.r.o.
S usnesením souhlasili všichni zastupitelé. 

7) Rozpočtové opatření č. 3/2022
Jedná se zejména o zahrnutí vyúčtování energií na koupališti za rok 2021 do příjmů 
Ing. Podlipný – do letošního roku se promítlo vyúčtování energií na koupališti, kde byl vysoký doplatek. 
Návrh na  u s n e s e n í :

Zastupitelstvo schvaluje rozpočtové opatření č. 3/2022, kterým se zvyšují příjmy a výdaje obce o 46 204,70 Kč v členění na položky a paragrafy dle přílohy č. 2.
S usnesením souhlasili všichni zastupitelé. 

8) Vkladový účet 

Obec má v současnosti na běžném účtu dostatek financí, které všechny v příštích měsících nepotřebuje na pokrytí svých provozních a investičních nákladů.
Při současných relativně vysokých úrocích lze volné prostředky zhodnotit na vkladovém účtu u České spořitelny. Při vložení min.5 mil. Kč na 1 měsíc je roční úroková sazba 5,70 % p.a.
Ing. Podlipný – nemá cenu dávat peníze s úrokem na rok a déle. V tomto případě a v této době, kdy ty podmínky jsou nejisté a musí se předpokládat, že se budou měnit. 
Z. Kiršbaum – pokryje to alespoň 1/3 inflace. 

Ing. Podlipný – předpokládá se, že to bude v řádech měsíců. Záleží, jak bude pokračovat inflace. 
Návrh na  u s n e s e n í :

Zastupitelstvo schvaluje uložení 10 mil. Kč na vkladový účet vedený u České spořitelny,a.s. úročený sazbou 5,70% p.a. na dobu 1 měsíce s možností obnovování dle aktuálních podmínek banky. 
S usnesením souhlasili všichni zastupitelé. 

9) Smlouva o podmínkách napojení, o spolupráci a součinnosti při realizaci plynárenského zařízení a o smlouvě budoucí nájemní

Smlouva se týká plynovodu na nových parcelách, je součástí dokumentace k žádosti o stavební povolení .
Ing. Podlipný – týká se to napojení nových parcel. Něco podobného se schvalovalo pro ČEZ, toto je distributor plynu. Na smlouvě budeme těžko něco upravovat. Je to jedna z podmínek, aby se mohlo zahájit stavební řízení. 

Návrh na    u s n e s e n  í :

Zastupitelstvo schvaluje Smlouvu o podmínkách napojení, o spolupráci a součinnosti při realizaci plynárenského zařízení a o smlouvě budoucí nájemní č.1000019079/2022/4000246706.
S usnesením souhlasili všichni zastupitelé. 

10) Dodatek č. 1 o smlouvy o dílo k územnímu plánu Neděliště 

Ing. Podlipný – do územního plánu byly přidány některé pozemky, jako cesta k Sendražicím a pole u hřbitova a byla upravena jejich funkce, tak aby se mohl požádat státní pozemkový úřad o bezúplatný převod. Z toho důvodu to trvalo déle, jelikož se vše konzultovalo s pracovníkem pozemkového úřadu, jak to má v územním plánu vypadat, aby to pro ně bylo schůdné. Definitivní znění odsouhlasené jak obcí, tak pozemkovým úřadem se předávalo 20.7. Nyní je to na magistrátu města a paní Jandová přislíbila, že to v nejbližší době předá k veřejnému projednání, aby se do konce roku vydala změna a aby mohl územní plán platit a řídit se jím stavební řízení. Celková suma s DPH je 83.490,- Kč. 
Návrh na    u s n e s e n  í :

Zastupitelstvo obce schvaluje dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo pro zpracování změn č. 1 územního plánu Neděliště uzavřené dne 14.12.2020.

S usnesením souhlasili všichni zastupitelé. 

11) Informace z porad zastupitelstva obce

Ing. Podlipný – hlavním tématem je rekonstrukce hřiště. Jsou tam problémy s tím, že to vypadá, že neměli dostatek lidí. Bylo to podezřelé stavebnímu dozoru. Minulý týden se to projednávalo na kontrolním dnu,  aby se předešlo dalším dohadům. Ing. Podlipný volal majiteli firmy a vyjádřil obavy, že se mohou dostat do problémů s časem a počasím s tím, že se snažil vysvětlit náš dojem, že zde není dostatečné nasazení lidí a mechanizace. Majitel firmy ho ubezpečil, že to není vyvolané něčím neplánovaným, ale že se průběh prací odvíjí od nejdříve možného termínu pokládky asfaltového povrchu a má od STRABAGu slíbený termín okolo 15.10. 
J. Němeček – ve smlouvě jsou nějaké sankce za nedodržení termínu? 

Ing. Podlipný – ano jsou tam sankce. Nerad by se k tomuto dostal.  Byl by radši, kdyby se to stihlo, aby to nebylo přes zimu už kvůli povětrnostním podmínkám. 

Ing. Podlipný – do konce září by se mělo poslat na mikroregion 3-4 fotky do kalendáře na rok 2023 z kulturních akcí obce od spolků. 
Ing. Podlipný poděkoval zastupitelům za poslední 4 roky, kdy zastupitelé pracovali pro obec, řešili problémy a komunikovali. Doufá, že se většina ze zastupitelů opět sejde a že občané ocení jejich činnost hlasem ve volbách. Za každého nového kandidáta děkujeme, jelikož jsou to mladší lidé a každý jiný pohled na věc je ku prospěchu. 
12) Diskuze
Němeček Jiří – vznesl dotaz, kdo navrhoval kandidáty za hasiče? Jsou tam členové, kteří nejsou ani ve sdružení hasičů, kdo za hasiče kandiduje. 

Ing. Podlipný – bralo se to podle minulých let. Letos to bylo na začátku prázdnin a řešil to, že se musí sestavit kandidátky a vyzýval představitele spolků s nějakými nápady. Základ 9 lidí je stejný jako před 4 lety. 

Němeček Jiří – osvětlení – kdy bude plánové hlasování o osvětlení. 

Ing. Podlipný – v rámci spuštění nových webových stránek obce by mělo být v nejbližší době umožněno vypsání ankety a už to řešil s provozovatelem webových stránek.

J. Gabriel – navrhl by, aby každý rodinný dům dostal hlasovací lístek, aby mohli lidé hlasovat a odevzdat na úřad. 
Němeček Jiří – na popud jednoho člověka se vypnuly lampy a i kdyby více lidí chtělo svítit, tak to stejně rozhodne zastupitelstvo. 

Jednání skončeno v 20:45 hodin.

Počet stran:  5

Zapsal: Andrea Netušilová

Ověřili: Uršula Stannerová – předsedkyně kulturního a sociálního  výboru 


Zdeněk Kiršbaum – předseda výboru životního prostředí

 Ing. Luboš Podlipný – starosta 

O b e c    N e d ě l i š t ě

Zasedání zastupitelstva obce č.4/2022
ze dne 12.9.2022
Usnesení:

Zastupitelstvo obce

Schvaluje :

1) Akční plán pro udržitelnou energii a klima v obcích Hradeckého venkova (SECAP). 

2) Licenční smlouvu na webovou aplikaci „Obec Informuje“od firmy InfoHUB, s.r.o.
3) Rozpočtové opatření č. 3/2022, kterým se zvyšují příjmy a výdaje obce o 46 204,70 Kč v členění na položky a paragrafy dle přílohy č. 2.
4) Vložení 10 mil. Kč na vkladový účet vedený u České spořitelny,a.s. úročený sazbou 5,70% p.a. na dobu 1 měsíce s možností obnovování dle aktuálních podmínek banky. 

5)  Smlouvu o podmínkách napojení, o spolupráci a součinnosti při realizaci plynárenského zařízení a o smlouvě budoucí nájemní č.1000019079/2022/4000246706.
6) Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo pro zpracování změn č. 1 územního plánu Neděliště uzavřené dne 14.12.2020.

Příloha č.1

Zapsal: Andrea Netušilová

Ověřili: Uršula Stannerová – předsedkyně kulturního a sociálního  výboru 


Zdeněk Kiršbaum – předseda výboru životního prostředí


 Ing. Luboš Podlipný – starosta 

